
VÁŽ ENÍ SP OLUOBČANIA !  

Zbor pre občianske záležitosti Človek človeku  Tomášovce 

Vážení občania. 

Hĺbka myšlienok týchto napohľad 
jednoduchých a zrozumiteľných slov 
nášho významného básnika vzácne 

harmonizuje s podstatou a význa-
mom práce členov kolektívu Zboru 
pre občianske záležitosti Človek člo-
veku v Tomášovciach. Človek človeku 

– tento dovetok v názve dotvára vzťah 
kolektívu ZPOZ-u k ľuďom, ktorým je 
všestranná pozornosť venovaná. Stáť 
pri človeku v každej chvíli: v radosti 

i smútku, v mladosti i starobe, vždy 
v nespočítateľných podobách lásky, 
láskavosti, spolupatričnosti, vždy s 
úctou a vďakou preukazovanou člove-

ku, jeho práci, jeho životu. Obradmi 
v dôstojnom prostredí sobášnej sieni 
mladí ľudia začínajú spoločnú cestu 
životom, sú uvítaní do života noví 

občania obce, je vyjadrená úcta jubi-
lantom, sú privítaní rodáci, ale i úcta 
k výročiam obce a jej symbolom. Ľu-
dia žijú v určitom spoločenskom pro-

stredí a nie je im jedno, aký vzťah 
majú k nim tí ostatní. Sú radi, keď si 
ich niekto všimne, vyjadrí uznanie za 

to, čo urobili a poďakovali im.  

Práve ZPOZ-om  a obcou organizova-
né obrady a slávnosti sú prejavom 
takéhoto spoločenského uznania, 

ocenenia a spolupatričnosti. Podávajú 
ruku, úprimné ľudské slovo, spev, 
hudbu vo forme obradov a slávností. 
S ú  p r e j a v o m  k u l t ú r n e h o 

a spoločenského života obce. V roku 
2017 kolektív ZPOZ-u zabezpečoval 
dôstojný priebeh smútočných rozlú-
čok s našimi zosnulými spoluobčan-

mi, civilných sobášov snúbencov z 
obcí patriacich do matričného obvodu 
Matričného úradu Tomášovce, osláv 
vzácnych životných jubileí našich 

občanov, podieľal sa príprave a reali-
zácii osláv 770. výročia prvej písom-
nej zmienky o obci Tomášovce, osláv 
Dňa matiek a predvianočného stret-

nutia pri jedličke. Jednotlivé obrady 
sú zapísané v pamätnej knihe. Chcem 
sa poďakovať členom ZPOZ-u za ich 
čas i aktivity, ktorými prispievajú 

k rozvoju medziľudských vzťahov, 
vzájomnej úcte, láske a porozumeniu, 
ich snaženiu zblížiť ľudí, aby ulice 
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Rok 2018 sa nám rozbehol rýchlym 

krokom. Ani sme sa nenazdali a 

čochvíľa zima skončí a príde jar. Všetko 

živé sa začne pýtať na svet. Sneh pre-

stane odporovať a pokorne ustúpi pred 

novým životom. Slnko sa preberie a 

zaleje krajinu rannou dávkou zlata. 

Všetko ako zázrakom dostane farby 

dúhy a vysmeje sa tej všednej bielej, 

ktorá tu panovala počas chladnej zimy.  

Blíži sa čas veľkonočných sviatkov. To-

to slávnostné obdobie sa aj v našej obci 

spája so zvykmi Veľkej noci. Staré dob-

ré zvyky sa pomaly vytrácajú, ale  v na-

šich srdciach ostáva kresťanský odkaz 

Veľkej noci. Ten pravý odkaz týchto 

sviatkov by mal zostávať v našich srd-

ciach nielen počas veľkonočného obdo-

bia, ale počas celého roka. Dovoľte mi, 

aby som vás oslovil v súvislosti so zá-

zračným znovuzrodením prírody, ktoré 

sledujeme rok čo rok, a predsa nás vždy 

znovu a znovu fascinuje. Optimizmus, 

radosť a ohňostroj farieb - to sú veľko-

nočné sviatky. Rodinné stretnutia oko-

lo sviatočného stola, kde má svoje 

miesto pohoda, veselosť a vedomie, že 

kedykoľvek pri tomto stole nájdeme 

svoje miesto. To všetko umocňujú staré 

ľudové tradície. Je dobre, že im všetci 

dobrovoľne podliehame. V hektickej 

dobe, ktorú prežívame, tieto zastavenia 

predstavujú nádej ako svetlý bod v ži-

vote. Je dobre, že duch tradícií a boha-

té zvykoslovie jarných sviatkov spro-

stredkúvame našim najmenším ako 

odkaz. Pozdravme jar a život.  

Dovoľte mi, aby som vám na záver ešte 

raz poprial, aby vás nadchádzajúce 

sviatočné dni nabili pozitívnou energi-

ou do budúcich dní. Životodarná voda 

nech prinesie zdravie, pohodu a dobrú 

myseľ, pestrofarebné kraslice zas hoj-

nosť na stoly nás všetkých, aby ste ich v 

kruhu rodiny a priateľov strávili čo naj-

Každý deň stretnúť človeka. 
Človeka stretnúť, 
ktorého srdce v  Tebe bije. 
Ak ho stratíš, 

na púšť sa zmenia ulice zaľudnené. 
Každý deň stretnúť človeka. 
Človeka stretnúť každodenne ... 
( Ján Kostra ) 

„Pamätaj. I tá najťažšia hodina v 
živote má len 60 minút.“  
                                     Sofokles  



Napriek prvotnému optimizmu, že sa 

zlepší v našej obci črpanie eurofon-

dov v tomto volebnom období, mu-

sím skonštatovať, že ich čerpanie je 

so strany štátu a riadiacich orgánov 

nepripravené a komplikované. Kon-

com roka 2015 a začiatkom roka 2016 

sa nám z eurofondov podarilo úspeš-

ne dokončiť projekty "Kamerový sys-

tém v obci Tomášovce" a "Obnova 

verejného osvetlenia v obci Tomášov-

ce", No potom čerpanie ustalo. Na-

priek tomu, že sme boli úspešní pri 

podaní žiadosti o dotáciu na projekt 

„Zvýšenie energetickej hospodárnosti 

budovy Obecného úradu Tomášovce“ 

a dňa 16.03.2017 bola podpísaná s 

Ministerstvom životného prostredia 

SR aj zmluva, finančné prostriedky 

nám ešte do dnešného dňa neboli 

poskytnuté. Je to spôsobené zdĺha-

vým procesom verejného obstaráva-

nia a zložitou administratívou. Dúfa-

me, že sa to pohne a tento rok sa ve-

rejné obstarávanie ukončí a potom sa 

začne s prestavbou obecného úradu. 

Jedná sa o najvýznamnejšiu dotáciu 

pre obec za posledné roky, ktorej výš-

ka dosiahne cca 512 000,00 EUR. 

Okrem tohto projektu sa v rámci eu-

rofondov obec zamerala ešte na dve 

významné výzvy: 

Prvou je výzva na dobudovanie kana-

lizácií a čistiarní odpadových vôd v 

obciach od 1000 do 2000 obyvateľov. 

Bol vypracovaný projekt "Kanalizácia 

a ČOV v obci Tomášovce", v rámci 

ktorého sa vybuduje kanalizácia na 

uliciach Družstevná, Riečna a Rieč-

na II. a nová čistiareň odpadových 

vôd pri Krivánskom potoku v priesto-

roch, kde sa nachádza bývalá ČOV, 

ktorá patrila Poľnohospodárskemu 

družstvu Tomášovce. Pre vydanie 

stavebného povolenia je však potreb-

né ešte získať súhlasy od 52 vlastní-

kov nevysporiadaných pozemkov v 

uvedenej lokalite formou zmlúv o 

budúcich zmluvách o zriadení vecné-

ho bremena pre účely uloženia kana-

lizačného potrubia do zeme, ako aj 

zmlúv o budúcich kúpnych zmlúv na 

pozemky, kde bude stáť nová ČOV. Je 

to ťažká úloha, ale dúfam, že sa nám 

ju podarí splniť. 

Druhou významnou výzvou, do ktorej 

sa obec pripravuje zapojiť, je výzva na 

budovanie malých kompostární na 

biologický odpad zo zelene, ktorá je z 

verejných priestranstiev, parkov ako 

aj záhrad občanov obce. V súčasnej 

dobe je už vypracovaná projektová 

dokumentácia a začalo sa stavebné 

konanie na vydanie stavebného povo-

lenia na stavbu "Malá kompostáreň v 

obci Tomášovce". Tá bude spojená so 

zberným dvorom a mala by stáť na 

konci ulice Zelená v areály, kde boli 

sklady obilia poľnohospodárskeho 

družstva. 

Za veľmi významnú udalosť považu-

jem aj to, že dňa 12.07.2017 bol 

schválený obecným zastupiteľstvom 

úplne nový Územný plán obce Tomá-

šovce, ktorý spresnil možnosti ďalšie-

ho rozvoja našej obce. Na jeho zákla-

de sa pripravuje projekt pre vybudo-

vanie cyklotrasy Rapovce - Mikušov-

ce - Lučenec - Vidiná - Tomášovce s 

možnosťou ďalšieho pokračovania do 

Podrečian. Pripravuje sa projekt na 

obnovu oddychovej zóny 

"Tomášovský rybník". 

V roku 2017 obec hospodárila 

s bežnými príjmami v celkovej sume 

589 884,24 EUR, z ktorých význam-

nú časť predstavovali prijaté dotácie 

zo štátneho rozpočtu školstvo, dotá-

cie na prenesený výkon štátnej správy 

a v neposlednom rade aj dotácia 

z Úradu práce a rodiny na vytvorenie 

pracovných miest pre našich neza-

mestnaných spoluobčanov. 

Bežné výdavky obce v celkovej sume 

537 032,24 EUR  pozostávali predo-

všetkým z výdavkov na chod základ-

nej a materskej školy, školskej jedál-

ne, školského klubu detí, zdravotné-

ho strediska, domu smútku, na odpa-

dové hospodárstvo (vývoz tuhého 

komunálneho odpadu a prevádzku 

obecnej kanalizácie) a verejné osvet-

lenie, ako aj na telovýchovnú, športo-

vú a kultúrnu činnosť obce a na 

ďalšie skrášľovanie a zveľaďovanie 

obce. 

Obci sa podarilo v roku 2017 získať 

dotáciu na rekonštrukciu cesty popri 

železničnej trati vo výške 65 000,00 

EUR a dotáciu vo výške 5 000,00 Eur 

na rekonštrukciu kanalizácie obecné-

ho úradu. Tieto investičné akcie sa 

budú realizovať v priebehu roku 2018 

v závislosti od poveternostných pod-

mienok. 

Z ďalších pripravovaných rozvojo-

vých programov obce je potrebné 

spomenúť projektovú prípravu re-

konštrukcie požiarnej zbrojnice, na 

ktorú obec dostala začiatkom roku 

2018 dotáciu vo výške 30 000,00 

EUR a dokončenie rekonštrukciu 

chodníka a oplotenia v parku a oplo-

tenie MŠ.  

V rámci malých projektov sa v rokoch 

2016 - 2017 podarilo zrealizovať na-

sledovné: 

- základná škola - dokončenie kom-

pletnej výmeny okien na škole, kom-

pletná rekonštrukcia skladu pomô-

cok, kompletná výmena osvetlenia v 

triedach, kompletná výmena škol-

ských lavíc so stoličkami, oprava ihri-

ska v areály ZŠ, oprava digestorov, 

spotrebičov a kúrenia v školskej ku-

chyni, 

- materská škola - vynovenie tried 

Správa o investičnej činnosti v obci v rokoch 2016 - 2017 
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spojené s vybudovaním obkladov v 

triedach a na chodbe, kompletná vý-

mena detských stolov a stoličiek v 

triedach, oprava podlahy a výmena 

kobercov v triedach, vybudovanie 

pieskoviska a oprava oplotenia od 

obecného parku, odvodnenie dvora a 

vybudovanie parkoviska pred MŠ, 

- obecný úrad - dobudovanie parkovi-

ska pri obecnom úrade, kompletná 

výmena podlahy v sále kultúrneho 

domu, vymaľovanie sály a odstráne-

nie starého obkladu v sále KD, výroba 

nových stolov do sály, zakúpenie no-

vého inventáru pre zabezpečenie ak-

cií v KD, vybudovanie nového šatní-

ka, 

- komunikácie - spolufinancovanie 

doasfaltovania komunikácie na ul. 

Partizánska v celej šírke (BBSK by 

riešila asfaltový koberec šírke max 7 

metrov), odvodnenie nebezpečnej 

zákruty na ul. Viešťanská v dĺžke cca 

100 metrov, vybudovanie chodníka 

pri obecnom parku smerom k MŠ, 

vybudovanie nástupných ostrovčekov 

a chodníka na zastávke ul. Družstev-

ná, oprava autobusových prístreškov 

na uliciach Viešťanská, Partizánska a 

Družstevná, vybudovanie osvetlenia 

na priechode pre chodcov pri zastáv-

ke na ulici Družstevná, vyrobenie a 

osadenie infotabúľ v obci, 

- športový areál - dokončenie kom-

pletnej opravy všetkých šatní v starej 

budove TJ, rozšírenie terasy a pre-

strešenia terasy za šatňami, komplet-

ná oprava stánku bufetu, vybudova-

nie nových striedačiek, vymaľovanie 

oplotenia, 

- ČOV - opravy a celoročná údržba 

areálu, čiastočné odhlučnenie dú-

chadla, terénne úpravy, 

- rybník - osadenie košov a lavičiek 

na hrádzi, oprava a vymaľovanie na-

púšťacieho mostíka, cintorín - oprava 

hrobu padlých v SNP ako aj oprava 

hrobov významných dejateľov obce, 

oprava urnového hája, osadenie no-

vých lavičiek pri dome smútku. 

Okrem toho je potrebné spomenúť, že 

obec každý rok vynakladala nemalé 

finančné prostriedky na zníženie dl-

hu, ktorý v roku 2011 bol vo výške 

260 000,00 EUR. V roku 2017 pred-

stavovala splátka úveru 35 580,35 

eur, čím sa obci po dlhej dobe podari-

lo znížiť nesplatený zostatok banko-

vého úveru zo šesťcifernej sumy na 

99 000,00 EUR. 

deň omeškania odo dňa splatnosti 
dlžnej sumy až do dňa kedy bola 

dlžná suma uhradená  

Hlasovanie poslancov: 8 prítom-

ných poslancov z 9-tich  

za:  8   

proti:  0  

zdržal sa:  0  

Uznesenie bolo schválené. 

Uznesenie č. 24/2017 zo dňa 

15.03.2017   

Obecné zastupiteľstvo v Tomášov-

ciach  

B/ - volí –  

v zmysle § 11 ods. 4, písm. j), § 18a 

ods. 5, zákona SNR č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskor-

ších predpisov Ing. Gabrielu Fa-

biánovú do funkcie hlavného kon-

trolóra Obce Tomášovce na 6 rokov 

s účinnosťou od 01.04.2017 

Hlasovanie poslancov: 8 prítom-

ných poslancov z 9-tich  

za:  8  

proti:  0  

zdržal sa:  0  

Uznesenie bolo schválené. 

Uznesenie č. 55/2017 zo dňa 

12.07.2017  

Obecné zastupiteľstvo v Tomášov-
ciach  

B – schvaľuje - 

1. podľa § 4 ods. 3 písm. j) zákona č. 

369/1990 Zb. v znení neskorších 

predpisov (Zákon o obecnom zria-

dení), § 26 ods. 3 zákona č. 50/1976 

Zb. o územnom plánovaní a staveb-

nom poriadku v znení neskorších 

predpisov (stavebný zákon) Územ-

ný plán obce Tomášovce 

2. v zmysle § 6 a § 11, ods. 4, písm. 

g) Zákona o obecnom zriadení a v 

zmysle stavebného zákona Všeobec-

ne záväzné nariadenie obce Tomá-

šovce č. 1/2017 o záväzných častiach 

Územného plánu obce Tomášovce, 

ktoré je prílohou č. 1 tohto uznese-

nia 

Hlasovanie poslancov: 9. prítom-

ných poslancov z 9-tich 

Kvórum na schválenie uznesenia: 

Z O  ZA S AD NUTÍ 
O B EC NÉH O 

Z A STUPITEĽS TVA  

Uznesenie č. 44/2016 zo dňa 

15.06.2016 

Obecné zastupiteľstvo v Tomášov-

ciach  

B/ - schvaľuje – 

1. návrh na uzavretie súdneho zmie-

ru, kde sa odporca Karol Dovala 

zaväzuje zaplatiť Obci Tomášovce 

náhradu škody vo výške 18.749,97  

a trovy právneho zastúpenia v cel-

kovej výške 3.774,43 € na účet navr-

hovateľa, IBAN: SK89 5600 0000 

0060 4959 7001. Odporca je ďalej 

povinný z celkovej dlžnej sumy 

uhradiť sumu vo výške 3.000,- € do 

pokladnice obce v deň schválenia 

súdneho zmieru súdom a zostatok 

sumy následne v mesačných splát-

kach vo výške po 100,- €, vždy do 25

-teho dňa v mesiaci, počnúc mesia-

com jún 2016 až do úplného zapla-

tenia dlžnej sumy. V prípade nezap-

latenia čo len jednej splátky sa stáva 

splatným celé peňažné plnenie spo-

lu s možným nárokom navrhovateľa 

uplatniť si aj úroky z omeškania vo 

výške 0,05 % z dlžnej sumy za každý 

„Na prítomnosti je príjemná čin-
nosť, na budúcnosti nádej a na 
minulosti spomienky.“      

Aristoteles                           
 



Aj v roku 2017 Združenie rodičov 
školy pri ZŠ a MŠ v Tomášovciach 
usporiadalo v KD ples rodičov a 

detský karneval, kde sa deti  mohli 
premeniť na pár hodín na obľúbe-

ných rozprávkových hrdinov.  

Na Výročnej schôdzi dôchodcov 
v KD vystúpili deti s kultúrnym pro-
gramom a následne sa zúčastnili 

na regionálnej prehliadke programov 

ZPOZ v Cinobani.  

V marci ich potešila baletná rozpráv-
ka o  Šípkovej Ruženke, ktorej 
vystúpenie bolo v KD. Zahrali ju 

žiaci súkromnej Základnej umeleckej 
školy pri gymnáziu v Opatovej.  

V máji deti potešili svoje mamičky na 
Deň matiek pestrým kultúrny pro-

gram v KD.  

Zaujímavá bola exkurzia - Návšteva 
hasičskej stanice v Lučenci, kde 

deti mali možnosť vidieť akú techni-
ku používajú hasiči. 

V máji sme zorganizovali Školský 
výlet do Zveroparku v Žarnovi-

ci, ktorého sa zúčastnili aj rodičia 
detí. Navštívili sme Losiu farmu. Deti 
videli rôzne zvieratká, dozvedeli sa 
príbeh o Losíkovi a mohli ísť do hlad-

kacieho kútika, z ktorého mali veľmi 
pekné zážitky.  

K MDD sme mali na školskom dvore 

zábavné dopoludnie s rôznymi vese-
lými aktivitami, ktoré pripravili pani 
učiteľky a nechýbalo ani občerstve-

nie. Bolo aj bábkové divadlo 
O kozliatkach.  

Na Okresnej športovej olympiáde 
v Lučenci sa zúčastnilo päť detí 

v rôznych športových disciplínach a 
jedno dieťa - Jakub Kocúr sa umies-
tnil na 2. mieste v skoku do diaľky.  

Posledná akcia, ktorú sme 
v školskom roku 2016/2017 v MŠ 
zorganizovali, bola Rozlúčka 
s predškolákmi - slávnostné odo-

vzdávanie osvedčení s  kultúrny pro-
gram, občerstvenie a zábava s účas-
ťou rodičov detí, ktorí sa podieľali na 
jej príprave a organizovaní. 

Ani sme sa nenazdali a prišiel koniec 
školského roka. 

V júli sme sa zúčastnili na Dňoch 

obce na ihrisku TJ, kde sme s deťmi 

pripravili zaujímavé športové aktivity 
a prispeli sme aj s pestrým kultúr-
nym programom detí. 

Aj od septembra 2017 boli v prevádz-

ke dve  triedy  - jedna s celodennou 
a jedna s poldennou výchovou 
a vzdelávaním. Materskú školu na-

vštevuje 30 detí. Jedno dieťa má pre-
rušenú dochádzku. S deťmi pracujú 
tri kvalifikované učiteľky v súlade so 
Školským vzdelávacím progra-

mom „HRAVO A ZDRAVO“.  

Aj v školskom roku 2017/2018 sa 
snažíme obohacovať a spríjemňovať 
pobyt detí v materskej škole rôznymi 

aktivitami.  

V októbri mali deti možnosť zažiť 
Hudobno-zábavný program  s 

výchovnou tematikou pre ZŠ a MŠ – 
„VIKTOR“, ktorý sa uskutočnil v ZŠ 
Tomášovce.  

Pri príležitosti osláv Mesiaca úcty 
k starším deti MŠ vystúpili 
s kultúrnym programom a tak pote-

šili starých rodičov piesňami, básňa-
mi a tancom.  

Na jeseň deti navštívili Dopravné  

ihrisko v Lučenci. Bola to  exkur-
zia, kde deti sa mali možnosť voziť na 
rôznych dopravných prostriedkoch 
a učiť sa dodržiavať dopravné predpi-

sy.  

Mobilné planetárium zavítalo do 
MŠ v novembri.  

V decembri sa uskutočnila v MŠ Mi-

kulášska besiedka. Veľmi pekné 
bolo Voňavé dopoludnie v škôl-
ke, ktorého sa zúčastnili mamičky aj 

staré mamy. Spolu s deťmi piekli 
a zdobili medovníčky.  

Na Vianočnej besiedke, ktorá bola 
v KD,  deti predviedli rodičom pekný 

kultúrny program a tak prispeli 
k príjemnej sviatočnej atmosfére. 

Na záver by som rada poďakovala za 
pomoc a spoluprácu pri príprave 

a organizovaní uvedených akcií pre 
deti našej MŠ Obecnému úradu To-
mášovce a všetkým rodičom, ktorí 

boli veľmi aktívni  pri ich príprave a 
organizovaní. Okrem toho rodičia 
prispeli aj finančne z  pokladne ZRŠ 
na uvedené akcie pre deti a zakúpili 

záhradný domček na hranie pre deti. 
Obec Tomášovce zakúpila nové pap-
lóny, prispela na zakúpenie rôznych 

Zo života Materskej školy 
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S deťmi, s ktorými, si rodičia 
nerobia starosti, často mávajú 
starosti dejiny. 
                  Wieslaw Brudzinski 
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Školský rok 2017/2018 je práve v 

polovici. Radi by sme sa poobhliadli 

a zhodnotili našu pedagogickú čin-

nosť v predchádzajúcom období. Ško-

lu v  súčasnosti navštevuje tridsať 

žiakov a vyučujú sa v troch triedach. 

Triednymi učiteľkami sú Mgr. Darina 

Fungáčová (2. ročník), Mgr. Silvia 

Klagová (1. a 4. ročník) a Mgr. Alena 

Kocúrová (3. ročník). V Školskom 

klube detí je zriadené jedno oddele-

nie, ktoré vedie pani Ivona Stupáro-

vá.  

Chuť do učenia u našich žiakov pod-

porujú  pedagógovia školy školskými 

súťažami, záujmovou činnosťou a 

rôznymi mimoškolskými aktivitami. 

Na škole pracujú krúžky: Počítačový, 

Ruský jazyk, Športový a Všetkovedko. 

Žiaci sa zapojili do súťaží: Matematic-

ký klokan, I-bobor, Maksík, Všetko-

vedko, Čitateľský oriešok a Pytagoriá-

da.  

Pre žiakov i školu  bola významná 

účasť v projekte Tajný život mesta, 

ktorý bol zameraný na spoznávanie 

divo rastúcich rastlín a mapovanie 

prírody v regióne prostredníctvom 

mobilnej aplikácie Pl@ntNet. Spoloč-

nosť ŽIVICA zapožičala žiakom table-

ty, ktoré sa po ukončení projektu stali 

majetkom školy.  

V rámci projektu Plávame pre zdravie 

sme absolvovali základný a zdokona-

ľovací plavecký výcvik v priestoroch 

Mestských kúpeľov vo Zvolene. Vý-

cvik viedli tréneri plávania z Klubu 

vodných športov vo Zvolene. Počas 

celého týždňa sa neplavci učili plávať 

a plavci sa v plávaní zdokonaľovali.  

Naši žiaci absolvovali výcvik na det-

skom dopravnom ihrisku, ktorý za-

bezpečila Autoškola Gonda v Lučenci. 

Za účasť na výcviku získali preukaz 

mladého cyklistu. 

Pripravili a prezentovali sme kultúr-

ny program pri týchto príležitostiach: 

Deň matiek, Deň obce Tomášovce, 

Október – mesiac úcty k starším, Mi-

kuláš, Vianočná besiedka, recitácia 

básní do obecného rozhlasu a klade-

nie vencov k pamätníku padlých. 

Novinkou je vznik webového sídla 

školy. Všetky informácie o činnosti 

školy sú prístupné na adrese: 

www.skolatomasovce.edupage.org  

Zariadenie školského stravova-

nia pri ZŠ Tomášovce 

Školské jedálne kdekoľvek na svete 

majú ťažkú úlohu – chodia k nim deti 

z rôznych sociálnych zázemí a z rôz-

nych rodín. Kvalitné a vhodné jedlo je 

základom zdravia dieťaťa vo vývoji. 

Nesprávne stravovanie môže mať za 

následok množstvo zdravotných ťaž-

kostí. Detské chute treba naučiť zdra-

vej strave. Na osvojení si zdravých 

stravovacích návykov  v detskom veku 

sa podieľajú aj zariadenia školského 

stravovania. Školská jedáleň sa snaží 

uvariť zdravo aj za málo peňazí a snaží 

sa tiež, aby suroviny boli čerstvé na čo 

využíva overených dodávateľov.  

V našom  zariadení školského stravo-

vania sa k 01.02.2018 stravuje: 31 detí 

MŠ, 25 detí ZŠ, 14 dospelých. Spolu je 

70 stravníkov, čo je  93,3% kapacity 

zariadenia. Zariadenie školského stra-

vovania má schválenú kapacitu Regio-

nálnym úradom verejného zdravotníc-

tva v Lučenci vo výške 75 obedov den-

ne. Jedáleň je zaradená do 3. finanč-

ného pásma kde finančná norma na 

potraviny je pre MŠ 1,19 €, ZŠ 1,01 €, 

dospelí stravníci cudzí 2,65 € /norma 

na potraviny + réžia/. 

ZŠS sa v tomto školskom roku zapojilo 

do dvoch projektov: 

1. školské ovocie – realizuje sa v 

súlade s Nar.  Vlády SR č. 189/2017 Z. 

z. a Vykonávacieho nariadenia Komi-

sie  EÚ č. 2017/29 dodávateľom je 

licencovaná firma HOOK s. r. o. Koši-

ce ide o dodávku ovocia , zeleniny a 

výrobky z nich. 

2. školské mlieko –  zariadenie sa 

zúčastňuje na ,, Školskom programe“ s 

finančnou podporou Európskej únie a 

realizuje sa cez obchodnú spoločnosť 

KOLIBA Trade s. r. o. Hriňová. 

Čo je nové v Základnej škole 



Jednota dôchodcov na Slovensku je 

našou najväčšou seniorskou  organi-

záciou. Naším základným cieľom je 

zlepšenie podmienok života starších 

ľudí v oblasti spoločensko-kultúrnej, 

sociálnej a pokiaľ je to možné aj v 

oblasti športovo-turistickej a zdravot-

nej.  

V súčasnosti veľkú pozornosť vyvolá-

vajú množiace sa prípady kriminality 

páchanej na senioroch, ako aj veľký 

počet exekúcií, ktoré sú uvalené na 

výplatu dôchodkov. Nedostatky sú aj 

v prevencii onemocnení, kde sú málo 

využívané preventívne prehliadky a 

očkovania napr. proti chrípke. 

Naša základná organizácia má v sú-

časnosti viac ako 150 členov, z kto-

rých sa do našich aktivít nezapájajú 

viacerí, ktorí pre to majú predpokla-

dy. Chceli by sme preto v tomto roku 

pripraviť viac zaujímavých poznáva-

cích zájazdov, relaxačných výletov do 

kúpeľov, ako aj viac návštev kultúr-

nych a spoločenských podujatí. Našu 

činnosť za uplynulé tri roky sme hod-

notili na členskej schôdzi 31. januára 

2018. Každoročne sme pripravili vý-

ročné členské schôdze, na ktorých 

okrem vyhodnotenia činnosti a plánu 

na ďalšie obdobie zaraďovali aj kul-

túrny program a spoločenské stretnu-

tie našich členov. V tomto roku sme 

volili aj výbor, ktorý bude organizovať 

naše nové podujatia v nasledujúcich 

štyroch rokoch. Výbor bude pracovať 

v zložení: predsedníčka Zuzana Lošťá-

ková, podpredseda Ondrej Baláž, hos-

podárka Jolana Juríčeková, tajomníč-

ka Jarmila Móricová, členky Anna 

Golianová a Elena Takáčová. Okrem 

členov výboru sa môžu naši seniori 

obrátiť na dôverníčky, ktoré im poda-

jú vždy  potrebné informácie. Sú to: 

Irena Šnúriková, Regina Móricová, 

Dobroslava Hrnčiarová, Emília Már-

tonová, Elena Takáčová, Anna Golia-

nová, Emília Breznická, Ľudmila Chl-

pošová, Alžbeta Jurínyiová a Zuzana 

Šálková. Naši členovia sa pravidelne 

zúčastňujú  na oslavách významných 

výročí v obci - výročie oslobodenia 

Tomášoviec, výročie ukončenia 2. 

svetovej vojny, výročie SNP v obci ako 

aj na okresných oslavách v obci Bu-

diná. Na týchto podujatiach pravidel-

ne vystupuje náš seniorský spevácky 

súbor Háj spod Haliera. ktorý doplní 

program osláv piesňami. Významnou 

kultúrno- spoločenskou aktivitou je 

organizovanie okresnej a regionál-

nych prehliadok speváckych súborov 

seniorov, ktorej sa zúčastňujú súbory 

z okresov Lučenec, Poltár a Rimavská 

Sobota. V predchádzajúcich rokoch to 

boli: Sinec z Hnúšte, Klenovčianka z 

Klenovca, Hrachovianka z Hrachova, 

Dúha z Rimavskej Soboty, Fialôčka z 

Poltára, Javor z Divína, Ružínčianka z 

Ružinej, Spievanky z Lovinobane, 

Rezeda z Lučenca, Jánošík z Fiľakova 

a samozrejme náš Háj spod Haliera. 

Ako hostia vystupovali Nádej z Veľké-

ho Krtíša a Senior z Detvy. V tomto 

roku to boli len účastníci prehliadky, 

pretože sme zaradili do programu aj 

prednes básní a prózy, ako prípravu 

na Krajskú prehliadku v prednese 

poézie , prózy a vlastnej tvorby senio-

rov v Lučenci, na organizovaní ktorej 

sme sa podieľali. Spolupracovali sme 

na príprave programu na Regionálnu 

prehliadku zborov pre občianske zále-

žitosti v Cinobani a Krajskej prehliad-

ke ZPOZ-ov v Predajnej. V čase pre-

hliadky sme navštívili Pamätník obe-

tiam v Nemeckej. Svojím vystúpením 

sme prispeli aj počas Dňa obce a po-

stavili sme aj družstvo v súťaži vo va-

rení guľášu. Významným podujatím 

je každoročný Mesiac úcty k starším, 

ktorý ukončíme spoločenským stret-

nutím s jubilantmi. Program pripra-

vujú deti z Materskej školy, ktorých 

vystúpenie zvlášť poteší srdcia starých 

mám, prispievajú aj žiaci Základnej 

školy a členky ZPOZ-u. Samozrejme 

do programu zaraďujeme aj piesne v 

podaní seniorského spevokolu. Tak to 

bolo aj v tomto roku, kedy sa táto na-

ša akcia tešila mimoriadnemu záujmu 

našich starších občanov. Minulý rok 

sme ukončili predvianočným stretnu-

tím pri piesňach a hudbe.  

Na rok 2018 pripravujeme okrem 

tradičných aktivít, aj podobné výlety, 

Práca Základnej organizácie Sloven-

ského zväzu protifašistických bojovní-

kov v Tomášovciach (ďalej len „ZO 

SZPB“) v spolupráci s obecným úra-

dom je, aj v budúcnosti bude zamera-

ná na zabezpečovanie účasti 

a dôstojného priebehu osláv pri výro-

čiach oslobodenia obce a ukončenia 2. 

svetovej vojny porážkou fašistického 

Nemecka. Okrem týchto podujatí pri-

pravujeme k 75. výročiu SNP 

v spolupráci s farským úradom vyho-

tovenie a osadenie pamätnej dosky 

v obci Tomášovce na mieste, kde po-

čas SNP sídlilo veliteľstvo partizán-

skeho oddielu THÄLMANN, druhej 

partizánskej brigády „Za slobodu Slo-

vanov“.  

Ján Cífer, predseda ZO SZPB 

Zo života ZO JDS v Tomášovciach 
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Z O SZ PB  
V  T omá šovciach  
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V noci z 31.marca na 1.apríla 2017 sme 

zorganizovali pre deti  Noc s Ander-

senom. Akciu sme začali v Obecnej 

knižnici, kde nás navštívila aj pani 

spisovateľka „Hana Ponická“. Tá 

nám porozprávala o svojej tvorbe 

a deti si  prečítali rozprávku. Potom 

sme sa spoločne  presunuli do zasa-

dačky OÚ Tomášovce, kde si deti ma-

ľovali, lepili na sklo -  výroba lampáši-

kov. Po zotmení sme si urobili nočnú 

vychádzku po dedine. Po návrate pre-

biehali rôzne súťaže, maľovanie vakov, 

rôzne vedomostné úlohy, čítanie 

knižiek. Ráno sme začali rozcvičkou a 

raňajkami. Deti dostali upomienkové 

predmety. Akcie sa zúčastnilo 25 detí.  

Dňa 22. apríla 2017 sa uskutočnil 7. 

ročník pochodu po zrušenej že-

lezničnej trati Veľká Ves - Tomá-

šovce. Ten opäť zorganizovalo OZNT  

v spolupráci s obecným úradom. Tak-

to si aspoň trochu pripomíname mi-

nulosť železničnej spojky medzi dedi-

nami Veľká Ves – Tomášovce tzv. To-

mášovská spojka. Uvedená železničná 

spojka bola otvorená dňa 15.2.1940, 

ale slávnostné zahájenie prevádzky sa  

uskutočnilo 18.02.1940 za prítomnosti 

ministra dopravy Júliusa Staňa. Zru-

šená a rozobraná bola po ukončení 2. 

svetovej vojny. 

Mierový život a 72. výročie ukončenia 

II. Svetovej vojny si Občianske združe-

nie Naše Tomášovce uctilo 06. mája 

2017 Behom oslobodenia - III. 

ročník. Bežali sme od pamätníka 

v obci Budiná k pamätníku v Tomá-

šovciach  cez obce Divín, Ružiná, Pod-

rečany, Gregorová Vieska  -  celkom 

23 km. Pri všetkých pamätníkoch 

v uvedených obciach sme vzdali úctu 

padlým vojakom, ktorí položili svoj 

vzácny život za slobodu. Celkom sa 

zúčastnilo 26 bežcov, z toho  2 dievča-

tá – Vaneska Baranová a Sofia Meli-

cherčíková. Beh sme ukončili večer 

v športovom areáli v Tomášovciach 

zapálením vatry. Akcia bola zorgani-

zovaná s finančnou podporou Bansko-

bystrického samosprávneho kraja. 

V sobotu 10. júna 2017 sa zišli v To-

mášovciach športovci, ktorí majú radi 

futbal a volejbal. Celkom vo futbale 

súťažilo 10. družstiev a 6. družstiev vo 

volejbale. Volejbalu sa zúčastnili dve 

družstva z Tomášoviec - OZNT, Obec 

Tomášovce a pozvané družstva – ŽSR, 

Jastrabá, Detvianska Huta, Stará Ha-

lič. Z každého družstva bol ocenený 

najlepší hráč a odmenené boli prvé tri 

miesta z každej kategórie pohárom a 

diplomom. Po ukončení súťaže sme si 

spolu všetci posedeli pri výbornom 

guľáši a kapustnici. Uvedené akcie 

boli zorganizované s finančnou pod-

porou obce Tomášovce. 

Touto cestou sa chcem poďakovať 

všetkým, ktorí nám pomohli pri reali-

zácii uvedených akcii. Veľká vďaka.    

Plán na rok 2018 – mesiac marec Noc 

s Andersenom, apríl – Pochod po zru-

šenej železničnej trati  Veľká Ves – 

Tomášovce, máj – Beh oslobodenia, 

Vážení čitatelia! 

Hlavným poslaním nášho evanjelické-

ho cirkevného zboru v Tomášovciach 

bolo aj v roku 2017 zvestovanie slova 

Božieho. Prinášanie zvesti o milosti 

Božej a novej nádeji. Konali sme to 

v rozličných formách, ale vždy 

s rovnakým cieľom. V januári sme 

spolu s našimi bratmi a sestrami 

z katolíckeho zboru konali ekumenic-

kú večiereň. Rovnako sme v marci 

mali Svetový deň modlitieb. Na pôde 

nášho zboru sa konali aj seniorálne 

podujatia. Seniorálny konvent kde bol 

prítomný aj brat biskup Milan Krivda. 

Koncom marca to bola Biblická olym-

piáda. Náš cirkevný zbor spolupracuje 

aj so susednými evanjelickými zbor-

mi. Spolu s cirkevníkmi z Dobroče 

sme išli na výlet na Sitno. V lete sme 

zasa s Lučenčanmi konali biblický 

tábor v Klenovci. Pamiatka reformá-

cie bola pre nás minulého roku veľmi 

vzácna. Bolo to rovné 500. výročie. 

V advente sme privítali spevokoly 

Novohradského seniorátu.  Okrem 

menovaných akcií to boli ešte ďalšie, 

významom menšie. Za všetky však 

ďakujeme Pánu Bohu a hlavne ochot-

ným bratom a sestrám. Veríme, že aj 

v roku 2018 bude prítomná milosť 

Božia a hlavne ochota bratov a sestier. 

Novohradský seniorát plánuje na jún 

stretnutie detských besiedok a na ok-

tóber stretnutie mládeže. V lete by 

sme radi opäť zorganizovali doraste-

necký tábor. Ak bude Božia vôľa 

priaznivá radi by sme znovu pozvali 

brata farára Dovalu, ktorý má 

a spieva pekné piesne pre každú veko-

vú kategóriu. Či sa všetko podarí, to 

Činnosť Občianskeho združenia 
Naše Tomášovce v roku 2017 

C ir kev ný z bo r  EC A V  
V  To m á šo v c ia c h 



Obec Tomášovce v roku 2016-2017 sa 

zapojila do realizácie projektu Nadácie 

SOCIA Komunitné služby – bez part-

nerstva a dobrovoľníctva to nepôjde. 

Cieľom tohto projektu bola spoločná 

spolupráca v oblasti sociálnej pomoci 

a sociálnych práv obyvateľstva vypra-

covať Komunitný plán sociálnych slu-

žieb obce Tomášovce. 

Komunitný plán sociálnych služieb 

obce Tomášovce 2018-2022 (ďalej len 

„KPSS“) obsahuje základné údaje o 

obci ako štruktúru obyvateľstva, ana-

lýzu potrieb obyvateľov obce, ktoré 

boli spracované na základe dotazníko-

vého prieskumu obyvateľov Tomášo-

viec. Do tohto prieskumu bolo zapoje-

ných 4,8% obyvateľov obce prostred-

níctvom elektronickej formy dotazní-

ka na webovej stránke obce 

a distribúciou dotazníkov prostredníc-

tvom Denného centra pre seniorov. 

Cieľom tohto prieskumu bolo zistiť 

potreby obyvateľov v sociálnej oblasti. 

Z dotazníkového prieskumu sa zistilo, 

že takmer 96% obyvateľov je spokoj-

ných so životom v obci. 91% opýta-

ných obyvateľov plánuje aj naďalej žiť 

v obci. Prieskum poukázal na to, že 

obyvatelia  využívajú sociálne služby, 

len v malej miere a to  len stravovanie 

dôchodcov. Na základe názoru opýta-

ných obyvateľov v prieskumnom do-

tazníku by sa obec mala zamerať na 

denný stacionár pre seniorov, štarto-

vacie byty pre mladé rodiny, stravova-

nie dôchodcov, opatrovateľskú službu, 

zariadenie pre seniorov, prepravnú 

službu a rozvoj služieb poskytovaných 

v domácnosti. Uvedeného prieskumu 

sa zúčastnili prevažne ženy vo veku od 

15 do 75 rokov.   

Dňa 19.7.2017 sa uskutočnilo stretnu-

tie pracovných skupín, zástupcov obce 

a občanov, kde si určili silné stránky 

v ktorých prevládala silná jednota 

dôchodcov a spoločenský život v obci. 

Medzi slabé stránky považujú nedos-

tatočnú dostupnosť služieb verejnou 

dopravou, veľa osamelých ľudí najmä 

v dôchodkovom veku, úbytok zdravot-

níckych služieb. Medzi príležitosti 

sociálnej oblasti občania poukázali na 

vypracovanie databázy kvalifikova-

ných opatrovateliek v obci, zriadiť 

denný stacionár ako aj rozšíriť sociál-

ne služby. Hrozbou pre obec je starnu-

tie obyvateľstva, málo mladých rodín 

ako aj málo pracovných príležitostí. 

Po schválení dokumentu v Obecnom 

zastupiteľstve obce Tomášovce uzne-

sením č. 97/2017 dňa 14.12.2017 zača-

la realizačná fáza, ktorá bude prebie-

hať v období rokov 2018-2022. Počas 

tejto doby bude priebežne prebiehať 

sledovanie a vyhodnocovanie plnenia 

úloh z KPSS obce Tomášovce. KPSS je 

pritom živý dokument, ktorý sa bude 

prispôsobovať meniacim sa podmien-

k a m ,  k t o r é  b u d ú  v y p l ý v a ť 

z legislatívnych zmien a potrieb oby-

vateľov obce v sociálnej oblasti. 

Kompletná verzia KPSS obce Tomá-

šovce na roky 2018-2022 je zverejne-

ná na webovej stránke obce. Budeme 

radi, ak občania svoje nápady 

a pripomienky v oblasti poskytovania 

Na jeseň roku 2016 sme nacvičili 
divadelnú komédiu „Veselé vdovy 
alebo ako sa najlepšie zbaviť 

manžela“. Premiéru sme mali 
v Tomášovciach, odohrali sme ju 
v Podrečanoch a následne sme sa 
s ňou predstavili na divadelnej pre-

hliadke v Poltári. V decembri  sme v 
spolupráci s Obecným úradom 
v Tomášovciach pripravili pre deti 
„Stretnutie s Mikulášom“. Kon-

com roka 2016 sme v spolupráci s 
cirkevným zborom ECAV v Tomá-
šovciach zorganizovali „Vianočný 

koncert Katky Koščovej“. Na 
Veľkú noc sme organizovali 
„Veľkonočnú zábavu“. Následne 

sme boli pozvaní s divadlom na vy-
stúpenie do Divína.  

Na jeseň roku 2017 sme začali uvažo-
vať o novej hre. Na to nám prišli ešte 
dve ponuky na odohratie predstave-

nia Veselé vdovy, ktoré sme radi uví-
tali. Jedna bola z Pincinej, kde sme 
hrali prvýkrát a druhá bola z Veľkej 
Vsi, kde hrávame pravidelne. Vystu-

povanie tejto komédie sme ukončili 
na regionálnej divadelnej prehliadke 
v Cinobani. 

V decembri sme znovu v spolupráci 

s obecným úradom  zorganizovali pre 
deti už tradičné „Stretnutie s Mi-
kulášom“, v spolupráci s cirkevným 

zborom ECAV v Tomášovciach sme 
pripravili „Vianočný koncert 
Marcely Laiferovej“ a  zorganizo-
vali sme „Štefanskú zábavu“.  

V súčasnosti nacvičujeme komédiu 
Verná nevera, ktorej premiéru pri-
pravujeme na 22.04.2018.  

Na jeseň roku 2018 nás čaká divadel-

ná prehliadka u nás v Tomášovciach, 
na ktorej privítame amatérske diva-
delné súbory z okolia. Bližšie infor-

mácie podáme včas pred jednotlivý-
mi akciami. 

Komunitné a sociálne služby v obci 

Tomášovce 
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N ie čo z  č inn ost i   
D S  HA VKÁ Č I 

P o má ha m e z a c ho va ť  
z ab u dnu tú  h istó r iu   

V Tomášovciach a okolí žili ľudia už v 

dobe kamennej, bronzovej i železnej. 

Svedčia o tom archeologické nálezy. 

Pôvodné osídlenie v  Tomášovciach 

bolo v eneolite (neskorá doba kamen-

ná 3000—1900 r. pred n.l.), sídlisko s 

kanelovanou keramikou, podobne aj 

v Točnici. Pri Vidinej dokonca zo 

staršej doby kamennej. Podrečany 

boli obývané v dobe bronzovej—

kyjatická kultúra (1100—700 r. pred 

n.l.). Severne od Podrečian na roz-

hraní katastrov Točnica a Uderiná sa 

nachádza „Hradište“ - keramický ma-

teriál kyjatickej kultúry datovaný do 

mladšej i neskorej doby bronzovej.  

Prvá písomná zmienka o Tomá-

šovciach je v listine kráľa Belu IV. 

Datovaná vo Zvolene 3. augusta 1247. 

Zachovaný je opis listiny vydaný pre-

poštom Filipom z Ostrihomskej kapi-

tuly. V listine sa píše: „Luchunch, que 

alio nomine Tamassy vocatur ....“ 

Členovia rodu Scemura dali osadu 

Tamasy kráľovi výmenou namiesto 

Strhár. Lučenec (Luchunch) a Tomá-

šovce (Tamasy) teda boli párovým 

pomenovaním.  

(zdroj : Dejiny Tomášovského evan-
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Ako florbalový klub, zložený prevažne 

s Tomášovčanov aktívne pôsobíme už 

od roku 2015. Naša druhá sezóna 

skončila 8. mája 2017, keď sme v Ri-

mavsko Sobotskej Lige Nezlomných 

obsadili kvalitné 4. miesto čo bol po 

zbieraní skúseností z premiérovej se-

zóny a deviatom mieste v už zaniknu-

tej lige hranej v Lučenci slušný úspech. 

Následne prišlo turnajové obdobie, 

ktoré sme otvorili 3. júna turnajom na 

dňoch mesta Hnúšťa, kde sme vybojo-

vali bronz. 

Pokračovali sme 22. júla na turnaji v 

Rimavskom Brezove ale tento krát sa 

Nám ušla "len zemiaková" medaila. O 

týždeň na to sme sa predstavili na dru-

hom ročníku domáceho turnaja. To-

mášovce PRO/MAX CUP 2018 sa ko-

nal v rámci Dňa obce Tomášovce, kto-

rým sme prešli bez jedinej prehry a 

zaslúžene ho vyhrali. 

Iba po týždni oddychu Nás čakal pred-

sezónny turnaj "o pohár horko krvné-

ho býka" vo Fiľakove, no piate miesto 

bolo sklamaním. Po tomto turnaji sme 

čakali či sa jeho organizátorovi podarí 

rozbehnúť aj ligu. Dočkali sme sa 29. 

septembra a tretiu sezónu teda pôsobí-

me v Novohradskej florbalovej lige, 

ktorá sa hrá vo Fiľakove. V aktuálnej 

ligovej súťaži sa Nám podarilo postúpiť 

medzi štyroch najlepších a momentál-

ne bojujeme v semifinále play off. 

Cez zimnú prestávku sme stihli ešte 

odohrať aj dva turnaje a to Vianočný 

turnaj v Hnúšti, kde sme smolne skon-

čili na nepopulárnom štvrtom mieste. 

Z novoročného turnaja v Lučenci sme 

si už však odniesli bronzové medaily. 

Aké sú plány na rok 2018 ? Keďže sa 

dokážeme vyrovnať najlepším amatér-

skym florbalovým tímom v okolí a 

prakticky na každom podujatí siahame 

na pódiové umiestnenia, chystáme sa 

na veľký krok. A to prihlásiť sa na naj-

väčší florbalový medzinárodný turnaj 

na Slovensku v Bratislave, Slovak Flo-

orball Cup, kde chceme dôstojne re-

Futbalisti Slovana Tomášovce účinku-

júci v krajskej súťaži V. liga skupina D 

začali minulý rok 2017 zimnou prípra-

vou 22. januára pod vedením trénera 

M. Poctaveka. V rámci zimnej prípra-

vy v mesiacoch január- marec sa muž-

stvo dospelých zúčastnilo turnaja 

o zimný pohár Obfz na umelej tráve 

v Lučenci.  

Jarná odvetná časť začala majstrov-

skými zápasmi a to 26. marca 2017. Po 

jej skončení 25. júna s 37 bodmi muž-

s tvo  skonči lo  na  8 .  mieste 

a zabezpečilo si účasť v V. lige aj 

v novom súťažnom ročníku. Letná 

príprava na nový súťažný ročník 

2017/2018 začala dňa 5. júla 2017. 

V kádri mužstva dospelých nastali len 

minimálne zmeny. Dňa 6. augusta 

2017 víťazstvom v Dolnej Strehovej 7:1 

naše mužstvo odštartovalo jesennú 

časť. Po náročnej jesennej časti tomá-

šovskí futbalisti zimujú na 10. mieste 

so ziskom 15 bodov.  

Mládežnícke mužstvá počas minulého 

roka vo svojich kategóriách dosahovali 

dobré výsledky. Je to ovplyvňované 

hlavne striedaním silnejších a slabších 

ročníkov. Mužstvo dorastencov pod 

vedením trénera P. Matúšku z Lučen-

ca účinkuje v krajskej súťaži IV. liga 

skupina Juh a patrí medzi tie lepšie 

mužstvá.  

Žiacke mužstvo pod vedením trénera 

D. Jozefíka z Lučenca účinkovalo v IV. 

lige oblastnej súťaže. V letnom období 

pre nízky počet hráčov došlo 

k zlúčeniu našich žiakov so žiakmi 

z Vidinej.  

Popri bežnej činnosti klubu, v rámci 

možností, futbalový klub dopĺňal vý-

stroj hráčov a pomôcky pre tréningo-

vú činnosť. Počas celého minulého 

roka sa vedenie FK za pomoci Obce 

Tomášovce venovalo zvýšenej staros-

tlivosti a údržbe celého športového 

areálu. FK Slovan Tomášovce týmto 

ďakuje pánovi starostovi Jánovi Miču-

dovi a všetkým poslancom OÚ 

v Tomášovciach za finančnú a mate-

riálnu pomoc. Ďalej FK ďakuje aj os-

tatným, ktorí podporili náš FK a to: 

pani A. Urbanovej (Adient), pánovi A. 

Obuchovi (Microstep, s.r.o.), pánom I. 

Sihelskému a Dymovi (PRP Plasty) a 

pánovi O. Takáčovi. Nakoniec poďa-

kovanie patrí všetkým našim fanúši-

Tomášovský florbalisti 
TJ   Slovan  
Tom á šovce  

U da lost i  zo  
st oln ot e n isové h o 

k lub u  

Na úvod by som sa chcel poďakovať 

verným divákom, ktorí nás stále po-

vzbudzujú a aj vďaka nim sme ešte stále 

medzi elitou banskobystrickej krajskej 

súťaže 4-tej ligy. Naša jednotka tímu je 

Ondrej Kocúr, ktorí aj napriek svojmu 

veku naháňa strach súperom. Ako posi-

la tímu z Lučenca Miro Tichý, ktorému 

sa korene prepletajú aj do našej dediny 

(rodina Gažiová) je veľmi silným 

a skúseným hráčom. Milan Goljan a Ján 

Kocúr dopĺňajú hráčov „A“ mužstva.  

Tak ako som naznačil máme aj „B“ muž-

stvo  ktoré sa vytvorilo na základe veľ-

kého záujmu na tréningoch a s kapitá-

nom Františkom Holubom sa im darí 

celkom dobre obstáť v okresnej oblasti 5

-tej ligy. 

Týmto sa chcem poďakovať obci za pod-

poru a vytvorenia skvelých podmienok 

pre tréning a súťaže. Chcem vyzdvihnúť 

aj podporu turnajov, ktoré sa tešia väč-

šej popularite. Som rád, že pribúdajú aj 

mládežníci, ktorých to nadchlo tak ako 

nás. A o pár rokov s nich vyrastú naši 

nástupcovia.  

Ing. Ján Kocúr, predseda STK 



Do obce sa  prihlásilo na : 
trvalý pobyt    17 obyvateľov 
prechodný pobyt                    2 obyvatelia 

z trvalého pobytu sa odhlásilo  27 obyvateľov 

Narodilo sa 12 detí : Adam, Nina, Kristína, Samuel, Oliver, Nela, Nina, Eliáš, Tomáš, 
Milan, Ema, Daniel Liam 

Umrelo 16 obyvateľov, opustili nás : Ján Ambróš, Daniel Haban, Mária Sudárová, 
Anna Novodomská, Milan Gaži, Ján Národa, Karol Dovala, Ján Mucha, Mária Uhorskaiová, 

Peter Adamove, Vladimír Lukáč, Helena Galádová, Ing. Milan Gáfrik, Mária Lapikášová, 
Ondrej Hrnčiar, František Madaraši 

Počet a priemerný vek obyvateľov obce Tomášovce ku dňu 31.12.2017: 

Trvalý pobyt   Počet obyvateľov             %                 Priemerný vek 
Deti mladšie ako 15 rokov            172        12,43          7,78  

chlapci                91          6,58          7,87 
dievčatá                               81           5,85         7,69 
Obyvatelia starší ako 15 rokov                  1212         87,57       47,35 
muži             598         43,21       45,52 

ženy              614                      44,36       49,14 
Obyvatelia na trvalom pobyte        1384    100,00      42,43 
muži             689        49,78        40,54 
ženy             695        50,22        44,31 
 

Prechodný pobyt   Počet obyvateľov              % Priemerný vek 
Deti mladšie ako 15 rokov                2                         8,00          4,50 
chlapci                  1           4,00          4,00 
dievčatá                                 1           4,00          5,00 
Obyvatelia starší ako 15 rokov            23         92,00        48,13 

muži                 8         32,00        54,25 
ženy                15         60,00        44,87 
Obyvatelia na prechodnom pobyte   25                   100,00       44,64 
muži                  9        36,00         8,67 
ženy                16         64,00        42,38 

 
Celkom                                                  Počet obyvateľov                %              Priemerný vek 
Deti mladšie ako 15 rokov            174         12,35         7,75 
chlapci               92            6,53         7,83 
dievčatá                              82            5,82         7,66 

Obyvatelia starší ako 15 rokov        1235          87,65       47,37 
muži             606         43,01       45,63 
ženy             629         44,64       49,04 
Obyvatelia prihlásení na pobyt      1409    100,00      42,47 

muži             698          49,54       40,65 
ženy               711         50,46       44,26 
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Demografické údaje o obyvateľoch obce za 

obdobie od 01.01.2017 do 31.12.2017 

H a rm on ogram  
vý vozu od pa du 

n a  r ok  2018  

Obecný úrad Tomášovce ozna-

muje občanom termíny vývo-

zu komunálneho odpadu a 

separovaného odpadu na rok 

2018. 

Zmesový komunálny odpad 

bude vyvážaný každý párny 

týždeň vo štvrtok: 

11.01., 25.01., 08.02., 22.02., 

08.03., 22.03., 05.04., 19.04., 

03.05., 17.05., 31.05., 14.06., 

28.06., 12.07., 26.07., 09.08., 

23.08., 06.09., 20.09., 04.10., 

18.10., 02.11., 15.11., 29.11., 

13.12., 27.12.  

Vyseparovaný odpad papier, 

plasty, sklo bude vyvážaný v 

stredu, v termínoch: 

10.01., 07.02., 07.03., 04.04., 

Rý ch lost ná  
ce sta  R2 

V piatok 16. februára 2018 sa v 

obci Mýtna konala tlačová kon-

ferencia ministra dopravy a 

výstavby SR Árpáda Érseka so 

zástupcami NDS za účasti pri-

mátorov a starostov samosprá- 

vy. Týmto dňom bola vyhláse-

ná súťaž na zhotoviteľa ďalšie-

ho úseku R2 Mýtna - Tomášov-

ce s pokračovaním v plnom 

profile po Lučenec. Úsek rých-

lostnej cesty R2 Mýtna - Lovi-

nobaňa, Tomášovce s dĺžkou 

13,5 km začína dočasným na-

pojením cesty I/16 na rýchlost-

nú cestu R2 v Mýtnej v podobe 

stykovej križovatky pred obcou 

Mýtna. Súčasťou rýchlostnej 

cesty bude 148 objektov vráta-

ne mimoúrovňovej križovatky 

Mýtna, 11 mostných objektov, z 

ktorých sú dominantné tri es-

takády v dĺžke 1,36 km, či šesť 

protihlukových stien. Koniec 

úseku sa bude nachádzať v 

mimoúrovňovej križovatke 

Tomášovce.    

Zdroj: http://www.lucenec.sk/

download_file_f.php?

id=936345 


